



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сообщение старшего помощника руководителя по взаимодействию со СМИ Ларисы Марковец информационному агентству "ТАСС" от 25 января 2019 года "Сотрудникам «Трансаэро» вернули долги на 625 млн рублей".

Сообщение старшего помощника руководителя по взаимодействию со СМИ Ларисы Марковец информационному агентству "ТАСС" от 25 января 2019 года "Сотрудникам «Трансаэро» вернули долги на 625 млн рублей". <https://www.ridus.ru/news/291832>

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/press/SMI-o-nas/Intervyu-i-publikacii-sotrudnikov-sledst/item/1297426>